

# 瑞士羽毛球公开赛 林丹男单夺冠

据新华社电 总奖金12万美元的世界羽联黄金大奖赛瑞士公开赛当地时间3月19日在巴塞尔落幕,以国家队主力出战的中国选手揽获男女单双打4项冠军,前奥运冠军林丹复仇小将石宇奇夺冠,打破个人长达11个月的冠军荒。

本月早前举行的全英公开赛半决赛上,33岁的林丹正是难敌年轻自己12岁的石宇奇无缘决赛。不过在这场瑞士公开赛焦点战中,经验与实力更胜一筹的林丹成功复仇。

首局比赛8平后,林丹凭借一波13:4的连续得分以21:12先下一局,次局比赛林丹依旧掌控比赛进程,在主动得分方面明显优于小将石宇奇,最终以21:11的比分轻松锁定胜利,整场比赛仅用时31分钟。

这是“超级丹”自去年4月中国大师赛后获得的首个冠军,经历里约奥运会卫冕失利和个人形象危机后,重归赛场的林丹终用冠军回应了来自各方的质疑。

女单决赛在国羽新秀陈晓欣和陈雨菲间进行,两名知根知底的18岁小将首局比赛交替领先,一路战至19平,陈晓欣此后凭借关键球上的精彩发挥连拿两分,以21:19先得一局。

第二局比赛,陈雨菲主动失误增多,陈晓欣在取得11:6领先后比赛失去悬念,陈晓欣最终以21:14战胜队友,收获职业生涯公开赛首冠。

其他项目决赛中,女双组合陈清晨/贾一凡以21:16和21:15轻取保加利亚的斯托伊娃姐妹组合;男双头号种子柴飚/洪炜克服13:21先输一局的不利局面,以21:16、21:15成功逆转里约奥运会男双冠军张楠与新搭档张成,获得冠军。



资料图:林丹

## 巴黎银行网球大师赛 费德勒夺得男单冠军



费德勒在决赛中庆祝

新华社美国印第安维尔斯3月19日电(记者郭爽)瑞士天王费德勒19日直落两盘,以6:4和7:5战胜同胞瓦林卡,捧得巴黎银行大师赛男单冠军奖杯,成为这一赛事迄今年龄最大的冠军。

“这是又一个梦幻周,”费德勒在颁奖仪式说,“我第一次来这里17年前,在这里再次夺冠,感觉棒极了!”他赛前接受记者采访时说,目前对自己来讲健康和享受比赛是最重要的。

在当天比赛中,世界排名第10的瑞士

天王在第10局破掉对手发球局拿下第一盘,但在第二盘第一局便遭遇破发。随后,3号种子瓦林卡乘胜追击拿下自己的发球局。但费德勒随即直落三局,并最终拿下比赛。

这是自2001年阿加西击败桑普拉斯夺得冠军后,本赛事又一次在两名同一国家选手间进行的男单决赛。

现年35岁的费德勒第五次夺得这一赛事的冠军,也同时超过这一赛事1984年男单冠军、时年31岁的康纳斯,成为这一赛事年龄最大的冠军。

## 世界女子斯诺克锦标赛 中国香港选手吴安仪再夺冠军

新华社香港3月20日电(记者刘宁)赛事官网消息,2017年世界女子斯诺克锦标赛20日凌晨在新加坡落幕,中国香港选手吴安仪鏖战9个多小时以6:5险胜印度选手皮拉伊,继2015年后再次赢得该赛事冠军。

在19日举行的半决赛中,吴安仪苦战9局以5:4淘汰赛事11届冠军、英国名将雷妮·埃文斯,连续4年闯入决赛。休息不到一个小时,吴安仪再次披挂上阵,与皮拉伊展开冠军争夺战,后者在另一场半决赛中以4:1轻松战胜英国选手格雷格。

决赛中,吴安仪先得两局获得梦幻般开局。然而,皮拉伊此后如有神助,连扳4局。

此时吴安仪稳住阵脚,以66:43、70:59和53:1将大比分反超为5:4。第10局中,吴安仪在一度领先的大好形势下被皮拉伊逆转,以49:56打成大比分5平。

决胜局,吴安仪顶住压力,在与皮拉伊比拼耐心的过程中最终以66:56胜出,3年内两次捧起世锦赛冠军奖杯。

现年26岁的吴安仪在2009年和2010年曾两次赢得女子业余选手世界锦标赛冠军,并在2010年的广州亚运会上帮助中国香港队赢得团体冠军和女单铜牌。2015年,她在英国利兹举行的世界斯诺克锦标赛中首次赢得职业女子世界冠军。

## 大乐透头奖空开 奖池金额升至35.90亿元

3月18日,体彩大乐透第17030期全国头奖空开,二等奖开出83注,追加后奖金为16.74万元。开奖结束后,奖池滚存35.90亿元。

当期二三等奖的中奖数量和奖金成色均较佳。二等奖开出83注,每注奖金为10.46万元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金6.27万元。追加后,二等奖单个总奖金为16.74万元。三等奖开出517注,每注奖金为7494元;其中150注采用追加投注,每注多得奖金4496元。

值得一提的是,数据显示,广西河池一位彩友以一张20倍投注60元投入的单式追加投注,揽获20注追加投注二等奖,斩获奖金334万元。

当期是体彩大乐透头奖连续第二期出现空开,这一现象在今年尚属首次。不过,历史上,体彩大乐透头奖连续空开并不奇怪,去年的16122期至16124期就曾出现三连空的现象。(娜娜)

